Focus: limiti

> lim (x3 +x%+2) =+ j
xoree (A= O
N /O
2_
> lim 10 — forma indeterminata - 4
x—>—1 X+1 0

x—->-1 x——1

Scomponiamo il limite: lim (’?i/)(/’lc D= lim (x —-1)=-2 ;t =

1

> hmex—ealcl—rg%—e 1/7 vf) JT
x—7 1 2
X H =

3 2_1
> lim = +f =12 _, forma indeterminata
X—>400 2X242 +00 (2{/ 7<2

Scomponiamo il limite: lim @( ;_? = +10+° 0 _+1

X—+00



X
Esercizio esemplificativo sul limite notevole: lim (1 + i) =e
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Esercizio esemplificativo sul limite notevole: lim (1 + i) =e
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Esercizio. Valutare dominio, continuita e limiti.
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» la parabola €& continua, la radice & continua, quindi la composizione i due funzioni continue da una funzione
continua

f(X)=X2 f(X)=X2+1 f(X)=(X2+1)%=\/X2+1



Esercizio. Valutare dominio, continuita e limiti.

f)=vVx2+1

» la parabola €& continua, la radice & continua, quindi la composizione i due funzioni continue da una funzione
continua
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f(x) =vx?+1-> lim Vvx?+ 1 = 400> as.obliquo!
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Esercizio. Valutare dominio, continuita e limiti.
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So che le x che prendo sono negative
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